

A trónörökös-pár gyilkosai

Birái előtt.

Folyó hó 12-én délelőtt 9 órakor kezdődött meg Princip Gavriło és társainak ha zaarulás büntette miatt lefolytatott bűnpöre a sarajevói kerületi törvényszék büntetőtanácsa előtt. A tárgyalás nyilvános. A tanács elnöke Curinaldi, főtörvényszéki főtanácsos és tagjai Neumovics és Hoffmann dr. törvényszéki tanácsosok. Mint pótírák Fialka és Pitha törv. tanácsosok szerepelnek. A vádat Svaru ügyész és Sark altűgyész képviselik. Mint védő Premuzies dr., Zistler dr. és Feidbauer dr. ügyvédjelöltek, Perisics dr. ügyvéd, Sirupl törvényszéki tanácsos és Mlek törvényszéki titkár szerepelnek.

A vádlottak padján Princip Gavriło és 24 vádlott társa foglal helyet. A szokásos formások után felolvassák a vádiratot, mely után elsőnek **Cabrinovics Nedjelko** merénylőt hallgatják ki. Vallomása teljesen egyezik a vizsgálat folyamán tett vallomással. Elmondja, hogy eleinte a szociálista, majd az anarkista eszmék híve volt. Belgrádban azonban megismerkedett Vasics Milán szerb kir. őrnaggyal, a Narodna Odbrana akkori titkárával. Ez utóbbival látta el őt és lelkére költötte, hogy jó szerb legyen. Így jutott a szerb nacionalizmus útjára. Később a Barod című sarajevói radikális lap nyomdájában és a Sbrska Rjecs sarajevói szerb laphoz fennálló viszonya következtében lassanként a szerb nacionalizmus iránti hajlandósága fejlődött ki. A Glas Sloboda lap és a szociálista csoport kötelékéből kiszorítva, Cabrinovics Belgrádba ment. Ott a balkánháboru hatása alatt teljes meggyőződésével szerb nacionalista lett. Hozzájárult ehhez még, hogy Darcics Zivojin tanár és újságíró, a belgrádi államnyomda igazgatója és Narodna Odbrana választmányi tagja a belgrádi szerb államnyomdába alkalmazta. Cabrinovics bevalija, hogy nacionalista és egyuttal anarkista is volt. Maga elé tűzött célja az volt, hogy az összes délszláv országokat egyesítve lássa és hogy erőszakkal elszakítsa Ausztria-Magyarországtól az osztrák-magyar délszláv országokat, ezeket egyelőre egyesítse Szerbiával, miközben a jövőre egy délszláv köztársaságot képzelt maga elé. Ezeknek az országoknak az osztrák-magyar monarchiától való elszakítása csak erőszakos eszközökkel történhetett. Ferenc Ferdinánd trónörökös meggyilkolásának első ülete akkor támadt nála, amidőn egy ismeretlen egyéntől postán egy borítékba zárt újságszelvényt kapott, amelyben az a hír állt, hogy a trónörökös Sarajevóba akar jönni. Ezt a hírt Cabrinovics Princippel is közölte. Princip Cabrinovicsot egy séta közben rábeszélte, hogy közösen kövessék el a merényletet a trónörökös ellen. Cabrinovics ebbe beleegyezett és főként abból az okból, mert Belgrádban általánosan azt híresztelték, hogy a trónörökös az osztrák-magyar háborus párt vezére, amely párt Szerbiát meg akarja hódítani.

Cabrinovics beismeri, hogy tudomása volt arról, hogy a Narodna Odbrana egyesület forradalmi jellegű és nagyszerű célokat szolgál. Minthogy pedig Belgrádban egy bizonyos Bajic Joko azt mondta neki, hogy ha

merényletet akar elkövetni, forduljon a Narodna Odbranához, ő és Princip Prbicsevics Milán és Dacics Zivojinhez, a Narodna Odbrana előkelő tagjaihoz akartak fordulni. — Ezek azonban akkor nem voltak Belgrádban, miért is Princip Cabrinovicsot megismertette Ciganovics Milánnal, a szerb kir. államvasutak hivatalnokával, hogy ott kapjanak fegyvereket és bombákat, mert tudták azt, hogy Ciganovics mint volt komitácsvezér szoros összeköttetésben áll a Narodna Odbrával. És tényleg Ciganovics nagyon előzékenyen bánt velük, de kijelentette, nem áll módjában, hogy a Browning pisztolyokat megszerezze és ezért Tankesics Vojo őrnagyhoz fogja őket utasítani, akiről Ciganovics tudta, hogy a Narodna Odbrával nagyobb szerepet játszik.

Közben Princip és Cabrinovics Grabez is megnyerték tervüknek. Grabez Trifko társainak megbízásából fölkereste Tankosicsot. Tankosics fogadta őt és kikérdezte, hogy vajjon el vannak-e tőkelve a merényletet végrehajtani, mire Ciganovics négy revolvert átadott neki és Grabez és Principe: a céllovésben kiképezte. Nemsokára ezután elérkezett a Boszniába utazás ideje. Ciganovics hat bombát és ciánkálit is adott át nekik. Utóbbi abból a célból, hogy a merénylet elkövetése után mérgezzék meg magukat, mert veszélyes lenne, hogyha a felbujtókat t. i. Ciganovicsot és Tankosicsot elarújják. A bucsuzáskor Ciganovics levelet adott Princippnek Popovics szerb kir. őrnagyhoz Sabácba. Ezzel a levéllel jelentkeztek a merénylők az őrnagnál, aki fogadta őket és hamisított személyleírással kedvezményes jeggyel vasuton Loznicába küldte és itt Pravanovics Joco határrendőrségi századoshoz ajánlotta őket. Ez a szerb tiszt is fogadta a merénylőket és átadta Princippet és Grabez Brbics szerb pénzügyőrnek, hogy szállítsa őket a bosnyák határon. Cabrinovicsnak pedig Sunc pénzügyőrhez, illetve Jakovjevics szerb tanítóhoz adott ajánlott levelet.

Miután Cabrinovics Sunc pénzügyőr Kis-Zvornikban nem találta, az említett Jakovjevicshez fordult és ennek segítségével sértetlenül megékeztett a Drinán át Zvornikba. Ezt a levelet meg is találták Jakovjevicsnél. Zvornikból Cabrinovics Grabez utlevelével, amelyet az előbb már neki átadott, Tuzlába ment. A fegyvereket Princip és Grabez vitték magukkal. Tuzlában találkozott Cabrinovics Princippel és Grabazzal és velük utazott tovább Sarajevóba. Sarajevóban a merénylőket Ilics Danilo hozta össze és kiosztotta köztük a fegyvereket és ciánkálit, valamint kijelölte nekik a merénylet elkövetésére szolgáló helyeket. Cabrinovics beismeri továbbá, hogy a trónörökös autójára egy bombát dobott az l a céllal, hogy a trónörököst megölje. — A bomba azooban későn robbant fel úgy, hogy csak a trónörökös autóját követő személyek sérültek meg. Beismeri Cabrinovics azt is, hogy folyó év áprilisában egy nag este 9 órakor Dacics Zivojin, a nyomda igazgatója bemutatja Sándor szerb trónörökösnek, akivel beszélt is, de ennek a beszélgetésnek a tartalmát nem akarja elárulni.

Egészen másképp viselkedett **Princip Gavriło**, az ezután kihallgatott vádlott. Kijelenti, hogy nem sajnálja tettét, ő nem gonosztevő, mert csak a rossz elhárítására törekedett. Hohenberg hercegnőt nem akarta megölni. Ez csak véletlenül történt.

Princip négy évvel ezelőtt hagyta el a tuzlai gimnáziumot és azóta a belgrádi gim-

náziumba járt. Abban a körben, amelyben itt mozgott, a szerb radikális nacionalista iránynak lett föltétten híve. Gyűlölte Ausztriát, mert csak rosszat várt a délszlávok részére Ausztriától. Ezért határozta el Cabrinovicsal és Grabazzal egyetemben, hogy megöli Ferenc Ferdinánd trónörököst, mert őt tartotta a szerb egyesülés eszméje és a délszlávoknak szerb fennhatóság alatti egyesítése legnagyobb ellenségének. Princip határozottan tagadja, hogy szabaddkőműves volna. Nézete szerint Szerbiának az a missziója, hogy Boszniát és Hercegovinát elfszáktassa Ausztriától és így gondolkodik minden becsületese szerb. Ez az eszme készítette Principet arra, hogy a merényletet elkövesse.

Princip különben nagyjában nagyon rezerváltan viselkedik. A hozzá intézett kérdésekre többnyire megtagadja a választ, vagy pedig kitérő feleleteket ad. Az a törekvés mutatkozik nála, hogy vallomásával senkit se vádoljon.

Azt beismeri Princip, hogy Ilicsnek Belgrádból **május elsején azt írta, hogy a trónörökös ellen Sarajevóban merényletet fognak elkövetni** és hogy ő (Princip) be fogja szerezni a fegyvereket, Ilics pedig igyekezzen Sarajevóban megnyerni ennek az eszmének társait.

Táviratok.

Csapataink verik az oroszokat

Budapest, okt. 14. A főhadiszállásról jelentik: A stari—sambor—medycai vonalon az ellenségnek megerősített állásai vannak. Csapataink támadnak. Ezeknek a harcoknak terjedelme növekedőben van.

A Kárpátok-ban négy napi harc után visszavettük Toronyát és Wyszkov felé üldözzük az oroszokat.

A Visó völgyében is folytak kisebb eredményes összecsapások visszavonuló ellenséges osztagokkal. Höfer vezérőrnagy, a vezérkar főnökének helyettese. (Min.-eln. s.-oszt.)

A németek megszállták Lillét.

Berlin, okt. 14. A nagy főhadiszállásról jelentik: Az ellenség közölte, hogy a védősereg egy része Gent felől sietve vonul vissza nyugatnak a tengerpart felé. Csapataink üldözik. Lille városát megszálltuk és ott 4500 foglyot ejtettünk. A városi hatóságok Lillét a német csapatokkal szemben nyílt városnak nyilatkoztak, mégis az ellenség egy átkarolási kísérleténél Dünkirchen felől csapatokat rendelt a városba, azzal a feladattal, hogy az átkaroló sereg megérkezéig ott tartsák magukat. Mint-hogy ez a sereg nem érkezett meg, ennek egyszerű következménye az volt, hogy a céltalanul védelmezett város csapataink által történt bevételkor károkat szenvedett. (Min.-eln. s.-oszt.)

Az oroszok nagy vereségei.

Berlin, okt. 14. A nagy főhadiszállásról jelentik: A keleti harteren az oroszokat a Schirwiendtnél vívott harcokban visszavetettük. Ez alkalommal 3000 foglyot, 26 ágyut és 12 gépfegyvert vesztek.

Lyck ismét birtokunkban van.

Bialát az ellenség kiűrtette. Ettől délre az orosz előcsapatoknak Varsó felé történt visszaverése alkalmával 8000 foglyot és 25 ágyut zsákmányoltunk. (Min.-eln. s.-oszt.)

Színház.

Színházi hírek.

Pénteken este a „Vörös ördögök“ című sláger ujdonság előkészületei miatt a színházban nem lesz előadás. A színházi jegypénztár pénteken délelőtt 9 órától 12-ig és délután 3 órától 5-ig árusítja a szombat esti és a vasárnapi mindkét előadás jegyeit.

A „Vörös ördögök“ bemutatója Teleki Ilona felléptével. A budapesti Népepera sláger ujdonságát: a „Vörös ördögök“-et szombaton este mutatja be a színtársulat. A pompás alkalmi színjáték szerzői ugyanazok, mint a múlt szezonnagy sikert aratott műsordarabjé: a Katonadologé. Ez pedig nem jelenthet mást, mint hogy a „Vörös ördögök“ meséje is igen ötletes, a zenéje pedig kedves, úgy, hogy mihamarabb népszerűvé válnak egyes dalai. A darab két érdekes képből áll, amelyeknek címei a következők: 1. A vörös ördögök. 2. A mitrovicai tánc. 3. Mindenütt jó, de legjobb otthon. 4. A nazarénus. 5. Megfizettem Világosért. 6. Vive le Kaiser! 7. Magyarország nem volt, hanem lesz! A társulat nagy ambícióval készül erre a minden jelenetében aktuális premierre. Ennek keretében mutatkozik be Teleki Ilona, a vidék egyik legjobb koloratúr énekesnője. Ahol eddig működött, mindenütt nagy sikerei voltak, s remélhetőleg itt is meghódítja a közönséget. Igen hálás szerepe van Várnai komikusnak, aki Stern Pityu önkéntes hu zárt játéka. Az ujdonság szombat és vasárnap esti előadásairól mérsékelt helyárak mellett már árusítva jegyeket a színházi pénztár.

Vasárnap délután Szigligeti Ede kitűnő népszínműve, „A cigány“ kerül színre mérsékelt helyárakkal. Az előadás iránt már is nagy érdeklődés mutatkozik.

HIREK.

Háztulajdonosok figyelmébe. Az 1915. évi házadó kivetéshez szükséges házbérvalomási ivatek a városi adóhivatal most kézbesíteti. Felhívtnak a háztulajdonosok, hogy ezsn ivatek kitöltve, a bérlők és tulajdonos által aláírva, a folyó évi november hó 1-től 30-ig terjedő időben a városház földszint 5. sz. a. lévő házadó nyilvántartási hivatalba beadni el ne mulasszák, mert ellenkező esetben a házbérlő jövedelem mennyiségétől függő, s a kivetett házadó 1—30 százalékáig terjedő pótlékkal lesznek megterelve. A házadó alapjául az 1914. évi november hó 1. állapot szolgál irányadóul, s így a vallomási ivatek ezen napig el nem fogadtatnak. A városi adóhivatal.

Térzene. A cs. és kir. 39-ik gyalogezred itt levő zenekara a városháza előtt ma délután Nót h Antal karmester vezényletével térzenét adott. A műsor klasszikus számokból állott.

Kérelem. Városunk azon honleányait és urnóit, akik a hadbavonultak részére meleg téli ruhákat kötöttek, felkérjük, hogy fejtédő, csuklódédő, hasvédő, térdvédő, alsóing, alsónadrág adományait a főispáni titkári hivatalhoz átkötve és névvel ellátva, mielőbb beadni sziveskedjenek.

Felhívás a sebesült és beteg katonákhoz. Felhívtnak mindazon magán gyógykezelés alatt álló sebesült és beteg katonák, kik szabadságolási igazolvánnyal ez ideig ellátva

nem lettek, hogy 48 órán belül saját érdekükben okvetlenül a városi katonatigyzostálnál (Városháza, emelet, 18. sz. szoba) jelentkezzenek.

— **Egy debreczeni egyetemi tanár vitézségi érme.** A nagy nemzeti lelkesedés fegyvert adott a tudósok kezébe is. Kiss Fülöp, az eérópai híű magyar tudós, akit nemrég neveztek ki rendes tanárnak, a debreczeni egyetemre szintén hadi babérokat szerzett. Sok dicsőséges ütközetben vett részt es hamarosan káplár lett. Egy ütközetben nagyon kitüntette magát, vitézségi érmet kapott és ezredparancsban dicsérték meg hősiességét.

— **Meleg ruhát a szegény gyermeknek.** Kérjük a város nemesszívű közönségét, hogy a hadbavonultak hátramaradt gyermekei részére meleg téli ruha adományait a Központi Segélyző Irodába (Egyházi palota 11. sz. bolt-helyiség) naponként délelőtt 10—11 óráig eljuttatni sziveskedjenek.

— **Amerika védelme alatt.** Fiuméből jelentik, hogy az amerikai Unió fiemei konzulátusa működését kiterjesztette a Szerbiában és Oroszországban hadifogságba jutott magyar és osztrák alattvalókra is. Naponként 30—40 le nem zárt levelet továbbít a fiemei amerikai konzulátus a bukaresti amerikai nagykövetség útján. A konzulátus pénzküldeményeket is továbbít, s mindezt a washingtoni kormány költségére. A Fejé váry és Tibor Adria gőzösök Odesszába és Bordeauxba internált személyzetét is hasonlóan gondjába vette a fiemei konzulátus.

— **Két sebesült katona.** Nagykanizsán az elmúlt éjjel gyilkosság történt a Rákóczi-ven-déglőben. Két sebesült katona borozgatás közben összeszólkkozott, majd verekedéssé fajult a szóváltás. Az egyik sebesült katona oldalfegyvert rántott és azt markolatig döfte térsába. A szerencsétlen ember néhány pillanatnyi halálvergődés után kiszendedett. Az esetről rögtön értesítették a katonai hatóságot, amely a nyilkost letartóztatta és az eljárást megindította ellene.

— **Halálozások.** Az elmúlt két napon a következő haláleseteket telentették be az áll. anyakönyvi hivatalban: özv. Szántai Jánosné ref. 81 éves, Tóth István ref. 64 éves, özv. Gréf Józsefné rk. 59 éves, Cigett Gizella r. k. 5 hónapos. Bologh György rkj 76 éves, Tóth István ref. 14 napos, Schiesz József r. k. 78 éves, Almási György ref. 28 éves, Harangi Bálint rk. 45 éves, Klein Márton izr. 68 éves, Gajdán István ref. 65 éves, Kovács Jánosné ref. 26 éves, Kovács Sándor ref. 2 éves. özv. Marschol Józsefné rk. 52 éves. Tótháti István református 50 éves.

— **Egy sorozat művészies reklám bélyeget adtak ki a „Bersonművek“ Budapest VII. amelyek mindenkinek ingyen megküldetnek egy 5 filléres levélbélyeg beküldése után.**

Háromszobás

utczai lakás

azonnal kiadó

Darabos-utca 7. sz.

Csarnok.

Vetélytársak.

Regény.

Irta: **B. M. CROKER.** 150

Idegesen néz em az órára s az első székre válelem magamat!

Öt perc hiányzott még hathoz.

A következő pillanatban gyors lépteket hallottam a lépcsőn.

Az ajtó feltárult s Jim lépett be teljes poloruhában: veres-fehér kabátban, csizmában, rövid nadrágban s kis veres sapkában.

— Hallottam, hogy fökeltel — mondotta élénken. De . . . s ámulva nézett rám, amikor szeme megszokta a sötétséget a szobában — csak nem mentél ki, Neili?

— De igen. Azt . . . azt hittem, amikor fejfájásom kissé megszűnt, hogy egy kis friss levegő és egy kis séta jól esik majd.

— Egy kis friss levegő!

— Olyan vagy, mintha több mértföldnyi utat jártál volna be.

— Egy kis séta! — szeme hirtelen megakadt szerencsétlen cipőmon, amely olyan szürke volt, mint a molnáré. — Bingham Fred mondta nekem, hogy látott a hythei országúton bandukolni ebben a nagy hőségben!

— Én ugyan azt állítottam, hogy most az egyszer csalódtam, mert biztosan tudom, hogy ágyban fekszel iszonyu fejfájásban és hogy szörnyen bánt, hogy nem jöhettél el a polójátékra.

— Vagy talán én tévedtem s Frednek volna igaza? — kérdezte is ajka különösen vonaglott.

Feleletet várt, de nem jutott semmi elfogadható kifogás az eszembe.

Elpirultam s végre akadozva hebegtem valami: „hogy messzebbre mentem, mint szándékoztam“.

— Ha levégőre vágytál, miért nem fogtál be és miért nem hajtattál el a versenyre? — kérdezte növekedő dühvel.

Ujra csend állott be s most már nagyon kinosan hatott rám.

Nem találtam kellő feleletet.

Elfáradtam, megijedtem, boszankodtam és bizonytalanul bámultam Jimre.

— Azt hiszem — mondotta végre — hogy olyan ok miatt sétáltál, amelyet nem mersz feltárni előttem?

— Mi az az ok?

S felém fordította halálsápadt arcát.

— Jim — szóltam hirtelen fölúgorva s mind a két kezemet rátettem a vállára — hát lehetséges . . . nem, ez lehetetlen, hogy féltékenykedjél s haragudjál rám azért, mert elbusultam itt magamat és nem volt kedvem felöltözködni s elhajtani a gyakorlatiőrre, egy kicsit sétáltam a hythei úton.

— Ezért tragikus jelenetet csinálsz . . . minden aron valami okot akarsz tudni.

— No, kedves Jim — s mosolyogva néztem föl kissé hkragos arcába, nem viselhettem el, hogy haragudott rám — hát nem ostobaság ez?

— Nem örülsz-e, hogy senki sem halotta mindezt?

— Mondhatom, ugyancsak különösen védekezel — elhallgatott s megcsókolt — de csak hallgass meg engem is.

— Azt erősítgeted, hogy égsz a vágytól, hogy lásd, mint vezetem győzelemre csapatunkat.

— Jobban érdeklődtél a verseny iránt, mint bárki más.

— Oda voltál a fejfájástól s én megtört szívvel, kedvetlenül indulok a versenyre s a mikor odaérek az első célhoz, hozzám lép egy fiu s azt njságolja, hogy a hythei országúton látott téged. Én persze letorkoltam.

Folytatjuk.

A szerkesztésért felelős: **A LAPKIADÓ.**

APRÓ HIRDETÉSEK

Minden szó egyszeri beiktatása **5 fillér.**
Vastagabb betűvel **10 (tíz) fillér**

Levélbeli tudakozásokra ingyen adunk felvilágosítást, csak a válasza szükséges bélyeget kell bekelteni. — Postán beküldött hirdetésekre vonatkozólag a utalvány-szelvény száma kériük.

Apró hirdetés előre fizetendő. Vidéki apró hirdetés díja levéljegyekben is befizethető

Levelezés.

Csinos népfőlkelő altiszt jobb módú asszony tisztességes ismeretségi keresi. Levelek: „Népfőlkelő 37” jellegével a kiadóba kerülnek.

Kosztot, lakást keres jó honleánytól intelligens szegény **Öreg harcos** népfőlkelő. Ugyanaz hősapkát, csuklódvadt, lábszárvédt köszönéssel fogad. — Teljes című levél „Induló öreg harcos” jellegével a kiadóba.

18 évnél idősebb férfiak, nők naponta 3—4 koronát könnyen kereshetnek. — Cím a kiadóban.

Egy fiatal volt kórházi ápolónő ház-hoz is elmegy beteget ápolni. Cím: K. Juliska, Darabos-utca 10.

Házikenyér-szállítás. Keresek olyan üzleteket, ahova naponta friss és jó házikenyeret szállíthatnék. Cím a kiadóban.

Ipari pályára egészséges fiatal tanulóknak fizetéssel felvétetik. — Csak olyanok jelentkezhetnek, kik hat elemi vagy két középiskolai osztályt sikeresen elvégeztek. Cím a kiadóhivatalban.

Fajgalombok igen szép, plinut tyukok és egy szép páva olcsón eladó. Lorántffy-utca 13.

Bútorozott tágas szoba, két ágygal és előszobával, esetleg konyhával kerestetik Péterfia utcai laktanyához nem messze. Ajánlat ár megjelölésével: „Honvédtiszt” címmel a kiadóba.

Tisztességes bejárónó egész napra kerestetik. Könyvvél jelentkeztek Teleky utca 15.

Eladó sparhet, vas ágy, szekrény tükör, függöny, tartóval. Telek-utcs 75. szám.

Kramer József tudakozó és magán kutató vállalata Debreczen Piac-utca 58. svám. Nyomoz megfigyel és informál.

Segédet ki szakmáját teljesen érti s legalább 3—4 évi gyakorlata van, elfogad folyó hó 15-ére. Kálmán fűszerkereskedése, Kut-utca.

Varrodába ügyes kézilányok felvételnek Hajduné, Nyugoti-utca 42.

Fajtisza ezüstnyulak, hófehér gerlicék, törpe tyukok, emdeni libák, pekingi kacsák és tojásaik eladók. Libakert 12.

Eladó jutányos árban egy teljesen jó karban lévő üzemképes **cséplő-garnitúra.** Bővebb felvilágosítást ad a Szatmári Bank Szatmár.

CSASZARFÜRDŐ

BUDAPESTEN.

Nyári és téli gyógyhely, a magyar irgalmas-rend tulajdona. Elsőrangú **kénes hévívíz** gyógyfürdő; modern berendezésű gőzfürdő, kényelmes iszapfürdők, iszapborogatások, uszodák, kiönlő hölgyek és urak részére. Török-, kő- és nárványfürdők; hőleg-, szénsavas- és villamos vízfürdők. — A fürdők kitűnő eredménye használatuk főleg csúszóbántalmaknál és idegbajok ellen. — Ivó-kúra a légzőszervek hurutos eseteiben s altesti pangásoknál 200 kényelmes lakosztoba. Szolid kezeléstartányos árak. — Gyógy- és zened. nincs Prospektust ingyen és bérmentve küld.

az igazgatóság

Szabásból lemaradt

posztódarabokat

állandóan vesz minden mennyiségben úgy szortírozva, mint szortírozatlanul

Hugo Koritschner,
Brünn, Hoffgasse.



Petroleum

Ha szép világosságot akar szobájában, kérje mindenütt



A „Vacuum Oil Company r.-t.”
Vaclite
petroleumát,

amely takarékos használata kifogástalan égése, nagy világító erejével tűnik ki.

HOTEL DEAK FERENCZ ELSORANGU CSENDES, SZÁLLO

Budapest, Aggteleki-utca 7.

Észak- és minden kényelemmel berendezve.

1 személyes szobák 3 koronától. 2 személyes szobák 5 kor. 20 fill.

5 perc a keleti pályaudvartól.

80 szoba és kávéház áll a t. közönség rendelkezésére.

Tulajdonos PALLAI MIKSA.

PALACE SZÁLODA

BUDAPEST,
VII., RÁKÓCZI-UT 48. SZ.

ELSŐRANGU SZÁLLODA, A FŐ- ÉS SZEKVÁROS KÖZPONTJÁBAN.

A legmodernebb berendezéssel, hideg és meleg víz minden szobában. — Fényes hall. — Lakosztályok, fürdőszobák. — 100 szoba, 8 koronától kezdődően. — Elsőrendű éttermek és kávéház estonként magas színvonalu hangverseny.

Nyomatott Horovitz Zsigmond könyvnyomdájában Debreczen Darabos-utca 7